

Wroclaw - Opole 30.11. - 01.12.2024



ADVENT V EURÓPSKOM HLAVNOM MESTE KULTÚRY 2016, VIANOČNÉ TRHY V OPOLE

PROGRAM

1. deň: 30.11.2024 - sobota

o 06:00 hod odchod **zo Žiliny cez Čadcu** do poľského mesta **Wroclaw**, prezývaného aj **poľské Benátky**. Mesto postavené na 12-tich ostrovoch, ktoré spája viac ako 100 mostov, má pamiatky zapísané na zozname svetového dedičstva **UNESCO**.

V minulosti bolo členom Hansy a v r. 2016 bolo vyhlásené za **Európske hlavné mesto kultúry**.

Hlavné námestie – jedno z najväčších stredovekých v Európe – lemuje krásne domy v štýle baroka, renesancie a rokoka. Stredoveká radnica je zdobená krásnymi rezbárskymi sochami.

Po ubytovaní prehliadka centra mesta so sprievodcom CK a osobné voľno na Hlavnom námestí s množstvom stánkov s občerstvením, ale aj regionálnymi produktami.

2. deň: 01.12.2024 – nedeľa

Po raňajkách pokračovanie **do Opole**, ktoré tiež majú svoje „Benátky“ – domy, týčiace sa priamo z vody rieky Młynówki. Prehliadka mesta, ktoré má zaujímavú architektúru železničnej stanice, ktorá kombinuje neogotické, neorenesančné, secesné a noklasicistické prvky, a v interiéroch má vynikajúcu akustiku.

Neďaleko stanice začína **hlavná pešia zóna** na Krakovskej ulici, ktorú v čase Adventu lemuje stánky s občerstvením, ale aj vianočným tovarom. V najvyššej budove mesta, v Katedrále Povýšenia svätého Kríža, sa nachádza známy obraz matky Božej Opolskej. Neorenesančná **budova Radnice na Rynku** je postavená podľa florentského paláca Vecchio.

Námestie si zachovalo stredoveký charakter. Dodnes na ňom stojí historický Prancier pred Radnicou.

Oproti starému mestu na ostrove Pasieka stojí pozostatok niekdajšieho Piastovského hradu, jeho veža.

O 15:00 hod odchod na cestu späť, predpokladaný návrat do Žiliny do 20:30 hod.

CENA: 119 € /osoba za zájazdový autobus, ubytovanie 1 noc s raňajkami hotel *** a sprievodcu CK

príplatok za 1/1 izbu = 29 €

Nepovinný príplatok: zájazdové poistenie UNION 6 €/os.

PRE UCLENÉ KOLEKTÍVY TERMÍN, PROGRAM A MIESTO ODCHODU UPRAVÍME PODĽA POŽIADAVKY